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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE (1) 
k veřejné zakázce zadávané podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění 

 
Stavební úpravy požární zbrojnice 

 
Zadavatel: Město České Velenice 
Sídlo:  Revoluční 228, 378 10 České Velenice 
IČO:  002 46 433 

 
Pověřená osoba: recte consulting s.r.o. 
Sídlo: Nádražní 612/36, 702 00 Ostrava Moravská Ostrava 
IČO: 072 54 644 
Kontaktní osoba: Jana Kobělušová 
 
Shora uvedený zadavatel vyhlásil podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném 
znění (dále jen „zákon“) ve zjednodušeném podlimitním řízení veřejnou zakázku na zhotovitele stavby 
Stavební úpravy požární zbrojnice, a to zveřejněním výzvy a zadávací dokumentace na svém profilu 
zadavatele. 
 
V průběhu lhůty pro podání nabídek obdržel zadavatel od dodavatele elektronickou žádost o vysvětlení 
obsahu zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky, na které odpovídá uveřejněním vysvětlení na 
svém profilu zadavatele takto: 
 
Dotaz č. 1: 
Ve výkresu D1-b06 (půdorys 1.NP nový stav) je zakreslena Al stěna ozn. D16, ale v PBŘ tato stěna uvedena, 
ani zakreslena není. Rovněž tak ve výpisu prvků D1.1b-11 je stěna D16 popsaná jako požáru odolná, ale u 
odolnosti je uvedeno: bez požadavku. 
Odpověď zadavatele: 
Al stěna D16  je bez požární odolnosti. Ve výpisu prvků a skladeb byl ve stěně D16 chybný text – 
zadavatelem opraveno. Aktualizovaný Výpis prvků a skladeb zveřejnil zadavatel na profilu zadavatele jako 
součást tohoto vysvětlení. 
 
Dotaz č. 2: 
Ve výpisu prvků D1.1b-11 chybí listy 15-19 (část výpisu otvorů stěna D18, truhlářské výrobky a zámečnické 
výrobky). 
Odpověď zadavatele: 
D1.1b - 11 Výpis prvků a skladeb zadavatel doplnil o chybějící strany a zveřejnil na profilu zadavatele. 
 
Dotaz č. 3: 
Vestavná skříň T4 – budou pouze police, anebo i dveře (posuvné, otevíravé). Ve výpisu prvků IKEA jsou 
pouze otevřené policové systémy, žádné dveře.  
Odpověď zadavatele: 
T4 bude včetně dveří, viz. aktualizovaný Výpis prvků a skladeb. 
 

 
Vzhledem k povaze díla rozhodl zadavatel dodatečně uskutečnit prohlídku místa plnění, a to dne  
21. 8. 2019 od 13:00 hodin se srazem účastníku u požární zbrojnice (místa stavby). 
 

 



S ohledem na úpravu zadávacích podmínek prodlužuje zadavatel současně v souladu se zákonem lhůtu pro 

podání elektronických nabídek takto: 

 

Původní lhůta pro podání elektronických nabídek do 19. 8. 2019 do 9:00 hodin se ruší. Nově zadavatel 

stanovil lhůtu pro podání elektronických nabídek do 2. 9. 2019 do 9:00 hodin.  

 
 
 

…………………………………………… 
za správnost Jana Kobělušová 
 
 
 
příloha uvedená v textu 
 


